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UVOD 
Policija spade u red državnih organa od posebnog interesa i stoga je pitanje njene organizacije od 
posebnog značaja. 
O specifičnosti policije govori i sama činjenica da ne postoje dvije zemlje koje imaju identičnu organizaciju 
policije, štaviše, i u okviru jedne zemlje različiti su pristupi organizovanju policiske službe od regije do 
regije. 
Policiske organizacije se najčešće shvataju kao dio državne upravne strukture. Policijska i druge upravne 
organizacije su složene i, po pravilu, trajnije društvene pojave. 
One su, prije svega, ljudske organizacije, jer su sastavljene od ljudi koji su u njima radno angažovani i koji 
djeluju radi ostvarivanja tačno utvrđenog zajedničkog cilja. 
Pod aktivnostima na uspostavljanju organizovane stukture podrazumjeva se proces organizovanja i on 
predstavlja veoma složen posao, pošto zahtjeva potpuno poznavanje ciljeva organizacije. 
OSNOVNI ELEMENTI ORGANIZACIJE 
Na policiske organizacije, iako su po mnogo čemu specifične, primjenjuju se elementi koji su 
karakteristični za sve organizacije uopšte. 
Policiska organizacija je specifična upravna organizacija, prije svega iz razloga što pripadnici policije 
mogu da primjenjuju policiska ovlašćenja. 
Znači, mogu, pod određenim uslovima propisanim zakonom, upotrjebiti i sredstva prinude prema licima 
koja prekrše zakon. 
Iako se policiska organizacija razlikuje od drugih društvenih organizacija, može se reći da i nju određuju 
njeni osnovni elementi. 
A za osnovne elemente svake organizacije, pa tako i policiske, bez kojih ona ne može da egzistira, 
smatraju se sledeće: 
Cilj organizacije, 
Ljudi koji izvršavaju djelatnosti organizacije, 
Materijalno tehnička sredstva i 
Organizaciona struktura. 
Svaki od ovih elemenata je podjednako važan za ukupnu funkciju organizacije. Svi oni zajedno 
predstavljaju lanac u kojem je važna uloga svake karike u lancu, i ukoliko zakaže bilo koja (bilo koji 
element), dovodi se u pitanje ukupno funkcjonisanje organizacije. 
Policiska, kao i druge upravne organizacije su složene i u pravilu trajnije društvene pojave. 
Između ovih elemenata policiske organizacije postoji sistem međusobnih veza i podjela uloga, što 
omogućuje da svi ti, elementi i djeluju kao jedna cjelina. 
Znači, tek povezivanjem svih ovih elemenata u jednu skladnu cjelinu dobijamo kao rezultat organizaciju – 
mehanizam sposoban da djeluje radi ostavrivanja postavljenih zadataka. 
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